
Hadd vessen el az élet, ha
A becsület marad.

Ha férfi vagy, légy férfi,
Függetlenségedet
A nagyvilág kincséért
Árúba ne ereszd.
Vesd meg, kik egy jobb falatért
Eladják magokat,
„Koldusbot és függetlenség!”
Ez legyen jelszavad.249

FKI, CCsemadok iirattára — válogatás, XXXII.. dd.., sszóóróólapok 11968, géppel írt tisztázat
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 223. AA CCsemadok KKB EElnökségének CCsehszlovákia mmagyarsá-
gához iintézett ffelhívása, aamelyben aaz aalkotmányosan vválasztott áállami sszervek ttámoga-
tására sszólítja ffel aa mmagyar llakosságot, éés kköveteli aa lletartóztatott áállami éés ppártveze-
tők sszabadon bbocsátását.

A Csemadok KB elnökségének felhívása
Csehszlovákia magyarságához!

Csehszlovákiai magyarok! Kommunisták és pártonkívüliek!
Hazánk minden becsületes magyar polgára!

E válságos napokban és órákban őrizzétek meg nyugodtságotokat, higgadtságotokat
és józanságotokat, melyről már annyiszor tanulságot tettetek az elmúlt évek során.

Itt születtünk, élünk és dolgozunk. Ez a mi hazánk. Ma nincs helye a sérelmek fel-
hánytorgatásának. A cseh és szlovák néppel megbonthatatlan egységben bizonyítsa
munkátok a Csehszlovák Szocialista Köztársaság és a szocializmus ügye iránti töretlen
hűségteket.

Hazánknak alkotmányosan választott szervei és vezetői és a Nemzetgyűlés által ho-
zott törvényei vannak. E törvényekhez és e szervek döntéseihez tartsátok magatokat.

Ne hagyjátok magatokat félrevezetni. Alkotmányos köztársasági elnökünk: Ludvík
Svoboda. Az a törvényes kormány, melyet Oldřich Černík miniszterelnök vezet. A parla-
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249 Az idézett versszakok Petőfi Sándor Ha férfi vagy, légy férfi... című költeményéből valók.



ment elnöke Smrkovský elvtárs. A CSKP vezető titkára Alexander Dubček elvtárs. Köve-
teljük szabadon bocsátásukat.

Nem volt nálunk ellenforradalom, és erre hivatott szerveink nem hívták be a Varsói
Szerződés csapatait. Követeljétek, hogy e csapatok hagyják el hazánk területét.

Tartsátok magatokat az alkotmányosan választott központi, kerületi és járási állam-
hatalmi szervek és pártszervek döntéseihez. Ne hagyjátok magatokat provokálni, de ne
váljatok megalkuvókká sem. Legyetek büszkék múltunkra és eredményeinkre, szeressé-
tek szülőföldünket és hazánkat, a Csehszlovák Szocialista Köztársaságot, az egyenlő jo-
gú nemzetek és nemzetiségek otthonát.

1968. augusztus 23.
A Csemadok KB Elnöksége

FKI, CCsemadok iirattára, KKB-VVI-22, géppel írt másolat
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 223. AAz Új SSzóó szerkesztőségének ffelhívása aa ccsehszlovákiai
magyarokhoz, aamelyben aa CCsehszlovákia eegysége éés ffüggetlensége mmelletti kkiállásra
szólítja ffel aa mmagyar llakosságot.

SZOCIALISTA HAZÁNKHOZ RENDÜLETLENÜL HŰEK MARADUNK

CSEHSZLOVÁKIAI MAGYAROK!
MUNKÁSOK, FÖLDMŰVELŐK, ÉRTELMISÉGIEK, FIATALOK!
PÁRTTAGOK ÉS PÁRTONKÍVÜLIEK!

Történelmi pillanatokat, napokat élünk a kedd éjjeli órák óta, amikor a Varsói Szer-
ződés öt tagállamának hadserege megkezdte hazánk, a Csehszlovák Szocialista Köztár-
saság megszállását.

Az állami szuverenitásunkat, a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom jövőjét
beláthatatlan következményekkel fenyegető lépés „megindoklása”, az ellenforradalom
veszélyére való hivatkozás, nyilvánvalóan csak ürügy volt. Ezt saját tapasztalataitok
alapján ti magatok is lemérhetitek. Bár az elmúlt hónapokban előfordultak olyan jelen-
ségek is nálunk, amelyek bizonyos kételyt váltottak ki körünkben a nemzetiségi kérdés
számunkra elfogadható rendezése iránt, a csehszlovákiai magyarok zömükben pártolták
Csehszlovákia Kommunista Pártjának, az Alexander Dubček elvtárs által vezetett párt-
nak 1968. januári irányvonalát, a megújhodás, a szocialista demokrácia szellemét, pár-
tunk Akcióprogramját, a Černík elvtárs által vezetett kormányunk nyilatkozatát. Abban a
tudatban tették ezt, hogy pártunk, munkásosztályunk, egész népünk elég erős arra,
hogy szembeszálljon és győzedelmeskedjen a szórványosan jelentkező és fejlődésünket
nem jellemző szélsőséges megnyilvánulások fölött.
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